

## 青山控股集团有限公司



2020年12月1日,青山控股向浙江大学捐赠3亿元助力学校“双一流”建设,并与浙江大学签署战略合作协议,开启了名校名企携手共进的崭新篇章。在今天的抗击疫情当中,青山控股共捐赠1866万元,全球采购物资支援温州市及印尼、印度、津巴布韦等国家,并组织1000多名员工参与抗疫志愿服务。青山控股累计捐赠近5亿元投入公益慈善事业当中。

## 山西聚义实业集团股份有限公司



2020年疫情期间,聚义集团倡导村企联手,共同搭建开通了“武汉市慈善总会新型冠状病毒防控专项基金”爱心捐赠平台,筹得资金68402元。同时,聚义集团通过红十字会捐赠现金50万元,医疗物资20万元。在民营企业助力巩固脱贫成果“临县行”消费扶贫30余万元。在灵石县,聚义集团结对2个乡镇,帮扶300余户贫困户。截至目前,集团累计出资1.4亿余元支持新农村建设和精准扶贫以及各项公益事业。

## 日照钢铁控股集团有限公司



日照钢铁一直积极投身社会公益慈善事业,持续对地震孤儿、周边村老人、高考学生和社会弱势群体、抗震救灾等进行救护资助。截至目前,日照钢铁向社会捐款数额累计已达9亿元,三次被民政部授予“中华慈善奖”,三次荣登“福布斯中国慈善榜”,并多次荣获“中国儿基会杰出贡献奖”“公益明星企业”“中国慈善排行榜十大慈善企业”。

## 上海复星高科技(集团)有限公司



复星自成立以来,一直致力于扶贫、救灾、健康、教育等公益事业,其乡村医生健康扶贫项目目前已覆盖70个贫困县,累计派出了100多名员工志愿者驻点扶贫,3年来各项资助超过7000万元。为抗击新型冠状病毒,从今年1月底至3月初,复星紧急启动全球采购,以最快速度向武汉等疫情重点地区捐赠300万件医用防护服、口罩、呼吸机、负压救护车等防疫物资,3月至今又向世界各地捐赠了370多万件防疫物资。

## 赛莱默(中国)有限公司



赛莱默携手中国妇女发展基金会打造“水印计划”公益项目,为中国农村地区学校提供安全饮水设施、建造无害化卫生厕所和洗手设施,并在校园开展健康教育及健康促进活动。经过11年的耕耘,截至2020年底,“水印计划”在云南、重庆、江苏等共14个省区118所学校实施,使6万5千多名师生受益。

## 深圳国际公益学院



学院成立五年多来,以新型慈善家、公益慈善行业高级管理人员、非营利机构领导人为重点培养对象,已有上千位慈善家和国际慈善管理人才入读学院,校友总人数已达5812人。据不完全统计,校友所在机构年度公益支出超过96亿元,年捐赠收入约116亿元,48位校友2019年度捐赠超过百万元,董方军、游忠惠两位校友加入慈善家沃伦·巴菲特和学院发起人比尔·盖茨共同发起的“捐赠誓言”。

## 三毛集团



今年年初,为支持湖北疫区和开封防控一线在疫情防控工作中,三毛集团首批捐赠200万资金和物资,用于新型冠状病毒肺炎疫情的救助与防疫。与此同时,三毛集团关注特殊儿童,于2020年6月1日前往中国开封SOS儿童村,为孩子们送去健康零食、益智玩具、文体用品等节日礼物,陪伴孩子们过节,让孩子们在节日里感受到爱心和温暖。

## 深圳市万科企业股资产管理中心



4月2日,万科企业股资产管理中心将全部资产2亿股万科股票一次性捐赠给清华大学教育基金会,用于设立“清华大学万科公共卫生与健康学科发展专项基金”。据了解,这2亿股资产最早源自于1988年万科股份制改造后留下的企业股,随后交给万科职工委员会管理。2011年,万科全体员工投票决定,将这笔资产用于公益,万科企业股中心由此成立。

## 三峡集团



自2002年起,三峡集团开始定点帮扶重庆市巫山县和奉节县、江西省万安县、内蒙古巴林左旗等4县(旗)。截至目前,三峡集团累计投入资金8.5亿元、实施帮扶项目298个、委派挂职干部38人次,从产业帮扶、教育帮扶、医疗帮扶、基础设施帮扶、消费帮扶、智力帮扶等方面全方位助力4县(旗)精准脱贫。目前四个定点扶贫县(旗)已顺利脱贫。

## 深圳禹洲集团有限公司



禹洲集团集房地产开发、商业投资运营、酒店运营、物业管理、金融、贸易等多元业务为一体,业务覆盖长三角、粤港澳大湾区、环渤海、海西、华中和西南6大城市群。作为企业公民,禹洲集团秉承“取之于社会,献之于社会”的理念,积极践行企业社会责任,关注并参与教育、文化、环保、赈灾等公益事业,为社会和谐发展贡献力量。